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Acta No. 070 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 3:05 p.m., del día Martes 15 de Marzo de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SEGUNDO DEBATE PORYECTO DE ACUERDO “POR EL CUAL SE 

MODIFICA EL ACUERDO 8 DE 2010 Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES”. PONENTE CONCEJALA LUCIA DEL SOCORRO BASANTE 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E 

INGRESOS Y GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO PARA 
LA VIGENCIA FISCAL 2016”. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. SEGUNDO DEBATE PORYECTO DE ACUERDO “POR EL CUAL SE 
MODIFICA EL ACUERDO 8 DE 2010 Y SE DICTAN OTRAS 

DISPOSICIONES”. PONENTE CONCEJALA LUCIA DEL SOCORRO 
BASANTE 

 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 
 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 
 

Se declara un receso. 
 

Transcurrido el receso se reanuda la sesión. 
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 
ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con la 

sesión. 
 

El Secretario da lectura al artículo primero. 
 

ARTICULO PRIMERO. Modifíquese el ARTICULO CUARTO del Acuerdo 
Municipal 08 de 2010 de la siguiente manera: 

 
"La UAE SETP especial tendrá duración hasta el año de 2019, conforme a los 

plazos estimados para la implementación y financiación del SETP en los 
documentos CONPES 3549 y 3833 o cumplimiento de su objetivo y 

consecuente liquidación. 

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

 
El Secretario da lectura al artículo segundo. 

  
ARTICULO SEGUNDO. Modifíquese el ARTICULO DECIMO del Acuerdo 

Municipal 08 de 2010 de la siguiente manera: 
 

 
"Del Gerente General. La UAE SETP, tendrá Gerente General, el nombramiento 

se realizara por parte del consejo directivo del ente gestor a partir de una terna 
ENVIADA por la administración municipal, de libre nombramiento y remoción, y 

tendrá la siguiente identificación. 
 

IDENTIFICACION DEL EMPLEO 

DENOMINACION DEL CARGO:   GERENTE GENERAL 
NIVEL:       DIRECTIVO 

CODIGO:       039 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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GRADO:       20 

NO. DE CARGOS     1 
 

PROPOSITO PRINCIPAL: Gerenciar el desarrollo de las funciones de la UAE 
SETP: 

 
PARAGRAFO: El Consejo Directivo definirá el perfil y las condiciones del cargo. 

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

 
El Secretario da lectura al articulo tercero. 

 
ARTICULO TERCERO.   El presente acuerdo  rige a partir de la fecha  de su 

sanción y publicación y  modifica en lo pertinente los artículos 4 y 10 del 
acuerdo 08 de 2010. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 
 

El Secretario da lectura al preámbulo. 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO, En ejercicio  de sus facultades 
constitucionales y legales, en especial las establecidas en el numeral 6 del 

artículo 313  y el artículo 338 de la constitución política, la ley 136 de 1994 y la 
Ley 1551 de 2012, Acuerda: 

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

 
El Secretario da lectura al título. 

 
POR EL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 8 DE 2010 Y SE DICTAN OTRAS 

DISPOSICIONES 

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

 
La Presidencia, pregunta: Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto y es 

aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 
aprobado. 

 
Pasa a sanción del Señor Alcalde. 

 
4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE 
RENTAS E INGRESOS Y GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO 

DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2016”. 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de presupuesto y nombra 

como ponente al Concejal Edgar Eraso Sepulveda. 
 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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El Concejal Edgar Erazo, acepta la ponencia. Cita a la comisión de 

presupuesto para reunirse después de sesión. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

El Concejal Serafin Avila, cita a la comisión de presupuesto para reunirse 
después de sesión 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, cita a la comisión de presupuesto 

para reunirse después de sesión. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, solicita se haga un llamado de atención por que 
están parqueando motos a las afueras de las instalaciones del Concejo 

Municipal. 
 

La Presidencia, comenta que se solicitará solo que solo las motocicletas 

autorizadas que son las de los mensajeros pueden estacionarse. 
 

El Conejal Nelson Cordoba, informa que el día de ayer a las 3:00 p.m. se 
realizó en el Despacho del Señor Alcalde, con las comunidades indígenas para 

tratar el tema del POT. Solicita que el Concejo debe estar presente en estas 
reuniones, el día 4 de Abril se realizará la próxima. 

 
El Concejal Franky Eras, comenta que quedaron en conformar una comisión y 

analizar el tema del pot. 
 

El Concejal Alexander Rassa, comenta que la comisión de plan y régimen 
puede tocar el tema del pot 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, se declara impedida por que su 

vivienda se encuentra en una zona afectada por el pot. 

 
El Concejal Alexander Rassa, comenta que la norma dice que cuando el tema 

que se deba abordar, sea de interés general, que afecta al municipio, se 
entiende que no aplica el conflicto de intereses 

 
Siendo las 4:50 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 16 
de Marzo a las 3:00 P.m. 

 
 
 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
 
Aydé Eliana 

Firmado en original 
 

http://www.concejodepasto.gov.co/

